

Студенты СФУ – обладатели Кубка России по вольной борьбе

Студенты Сибирского федерального университета Мурад Нухкадиев (ИФКСиТ) и Эдуард Арутюнян (ИСИ) в составе сборной Красноярского края стали победителями командного Кубка России по вольной борьбе. Состязания прошли в городе Раменское Московской области 28–29 ноября 2018 года.



Добавим, в соревнованиях приняли участие 7 команд, представляющих различные регионы страны. Второе место у команды Москвы, третьей стала сборная Российского студенческого спортивного союза.

[Спортивный клуб СФУ](#), 30 ноября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21064>